

Заключение
о результатах публичных слушаний от 05.08.2019г.

Публичные слушания по проекту:

приказа департамента градостроительной деятельности и развития агломераций Нижегородской области «О предоставлении Быкову М.В. разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, расположенном по адресу: город Нижний Новгород, Московский район, ул. Народная, 41 (литеры Н, Н1, Н2) (участок 6)» (в части уменьшения минимального отступа от красной линии до объекта капитального строительства до 1,5м, уменьшения минимального отступа от границ земельного участка до 1,5м) согласно оповещению о начале публичных слушаний (приложение к постановлению главы города Нижнего Новгорода от 16.07.2019 года №100-п «О проведении публичных слушаний»

(указывается проект, рассмотренный на публичных слушаниях)

состоявшиеся

05.08.2019 г. в 18 часов 00 минут по адресу: г. Нижний Новгород, Московский район, ул. Березовская, дом 100 (здание администрации Московского района города Нижнего Новгорода).

Экспозиция проекта проводилась: со дня размещения проекта и информационных материалов на официальном сайте администрации города Нижнего Новгорода до дня проведения собрания участников публичных слушаний.

с 29.07.2019г. по 05.08.2019г. с понедельника по пятницу с 09.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00

по адресу: г.Нижний Новгород, Московский район, ул. Березовская, дом 100 (здание администрации Московского района города Нижнего Новгорода).

(указывается дата, время проведения, адрес, по которому проведены экспозиция проекта и собрание участников публичных слушаний: наименование района, наименование элемента улично-дорожной сети, номер здания, номер помещения)

Количество участников публичных слушаний

9 человек

Реквизиты протокола публичных слушаний

от 05.08.2019г.

Содержание внесенных предложений и замечаний участников публичных слушаний

N п/п	Фамилия, имя, отчество физического лица или наименование юридического лица, внесшего предложение	Содержание предложения или замечания
	Замечания и предложения граждан, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проведены публичные слушания	
	нет	

	Замечания и предложения правообладателей находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладателей помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства	
	1 (одно)	«Приобщить материалы архитектурно-градостроительного решения с учетом снятия замечаний по проекту: уточнились уменьшения минимального отступа от красной линии до объекта капитального строительства до 0м и уменьшение минимального отступа от границ земельного участка до 0м».

Аргументированные рекомендации о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний и выводы по результатам общественных обсуждений или публичных слушаний

В срок проведения публичных слушаний в Комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний в Московском районе поступило 1 (одно) устное замечание и предложение от участников публичных слушаний.

Публичные слушания по проекту:

приказа департамента градостроительной деятельности и развития агломераций Нижегородской области «О предоставлении Быкову М.В. разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, расположенном по адресу: город Нижний Новгород, Московский район, ул. Народная, 41 (литеры Н, Н1, Н2) (участок 6)» (в части уменьшения минимального отступа от красной линии до объекта капитального строительства до 1,5м, уменьшения минимального отступа от границ земельного участка до 1,5м) комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний в Московском районе считает состоявшимися.

Председатель
Комиссии по
подготовке и
проведению
публичных слушаний
в Московском районе



(подпись)

М.В. Серпов

(расшифровка подписи)

05.08.2019г.

(дата)